



坝上风光

何庆良 摄



电影《英雄无悔》开机 浠水“扑爆哥”走进银屏

本报讯(记者蔡志勇 吴鹏 何皎月 通讯员郭斯 周健)10月10日,秋日金阳灿烂,浠水月湖泛金波。十几米高的摇臂摄像机下,浠水最美“扑爆哥”吴俊的故事拉开了序幕。

当日,以吴俊事迹为原型改编创作的电影《英雄无悔》在浠水举行了开机仪式。仪式后,摄制组在月湖公园开拍。

吴俊系浠水县公安局巡特警大队负责人。2016年2月10日,吴俊在带队处置一起涉爆警情时,奋不顾身、冲锋在前,面对歹徒突然引爆的自制爆炸物,为保护周围群众生命安全,他毅然扑上去用身体压住爆炸物,身负重

伤,后经医院全力救治,脱离生命危险。他以身堵爆的英勇事迹经媒体报道后,引起强烈社会反响,被誉为“新时期王杰式英雄”“最美扑爆哥”。

《英雄无悔》总投资800万元,由湖北省公安厅、浠水县人民政府、湖北中珏文化传媒有限公司、湖北凤舞天下影业股份有限公司联合摄制。

该电影制作班底强大,总制片人杨凡、制片人蔡德胜、编剧胡晓辉、导演李永辉,代表作《缉毒》《特警英雄》《精卫填海》《天外飞仙II》《寻秦记》《医馆笑传》等,社会反响巨大。知名演员牟凤彬、梅岭、程思等出演。

期间,主创团队曾多次深入吴

俊工作过的派出所、巡特警大队,走访他服务过的群众,搜集其生活工作方方面面的素材,多次组织创作研讨,多方面征求意见,电影剧本反复打磨成型,整部电影在浠水实景拍摄。电影拍摄制作完毕后将会在全国院线、视频网站、中央电影频道、全国农村数字院线、海外市场等渠道发行。

近年来,浠水突出精品文艺创作擦亮文化名片,重点打造《中国有个浠水县》一首歌,巡演现代廉政楚剧《深渊》一部戏,编创《楼外楼》一部电视剧,扎实推进文化强县建设。《英雄无悔》是浠水拍摄的首部电影。

省运赛场上 黄冈健儿竞风流

——省第十五届运动会现场精彩瞬间掠影

记者王慧 通讯员董志红 王熠姝 苑玉豹

10月8日晚,湖北省第十五届运动会开幕。在开幕式后的一周,我市120余名运动健儿们,将在游泳、田径、网球、足球、体操、职工排舞、农民舞龙、残疾人乒乓球、少数民族健身操9项比赛中冲击奖牌。

让我们走进黄石各大场馆,看看我市运动健儿的精彩瞬间。

农民舞龙： 我市女子舞龙队首登省运赛场

“快看,快看,这是一支女子舞龙队!”

9日,当一袭黑衣的黄冈舞龙队出现在大冶市体育馆的正中央时,在场的观众纷纷感叹到。因为由于比赛强度较高,所以鲜有女子舞者出现在省运会上。

而这十位舞者是来自我市武穴梅川镇梅浦社区的一群女村民,第一次站上省运会的比赛台上。他们中间年龄最大的是53岁的伍雪容,最小的是33岁的冯海蛟。站在最后的伍雪容把持的是龙尾,整场比赛下来,她的脸颊上尽是汗水。“你可别小看龙尾,这可是个体力活。只要龙头一转动方向,跑动距离最多的就是站在龙尾的人。”舞龙队队长胡小苹说。

当然,最费体力的还是手持龙头的人,因为每条长龙最重的地方是龙头。作为比赛用龙,每个龙头都要在赛前过秤,只有达到一定重量才能参加比赛。我市舞龙队所舞的这个龙头重2.9公斤,持龙头的刘水莲说,这个重量如果拎在手中可能不觉得沉,但一旦舞动起来却非常吃力,每天训练之后她都感到腰酸背疼,躺在床上动弹不得。

初登大舞台,紧张是难免的。滚龙时,有个队员不慎绊了一下,多少影响到了整套动作的连贯性,最终评分并不高。虽然预赛时评分不高,但是大家并没有泄气,而是继续为决赛上的表演努力准备着。

来自武穴市农业局的领队俞胜



说,我市的舞龙队是零基础起步,为备战此次省运会苦练了两个月,并且我市是参赛的15支舞龙队中唯一的一支女子舞龙队,和男子同台竞技。“我们虽然在实力上和强队有差距,可是我们有一股不服输的精气神。”

网球：首进前八



9日下午5时许,在黄石奥体中心网球场,我市运动员黄河涛和队友正和对手激战,这是非常关键的一场比赛,只有赢得本场比赛,我市代表队才能进入下一轮的比赛。

黄河涛和队友配合密切,最后赢得本场比赛,而这也是我市在省运会的网球项目上首次出线,进入前八名。

残疾人乒乓球： 已获两个第三



在省十五运会群众体育类(残疾人)乒乓球比赛中,我市6名运动员参加了男双、女双、男单、女单等多个项目。截至10日,我市运动员在男子团体以及男子双打中均获得第三。

民族健身操： 创历史最好成绩



9日,在省十五运会群众体育类(少数民族)民族健身操比赛中,我市代表队荣获二等奖,创历史以来最好成绩。据悉,全省共9支代表队126人参加,我市代表队14名运动员从3月份开始训练。

与此同时,在黄石奥体中心游泳馆、黄石体育场、黄石奥体中心、黄石体校国乒基地体操馆,黄石市工人文化宫,也都有我市运动健儿们的身影,为了更高、更快、更强,他们正在奋力拼搏着!

我市重拳打击“10.8” 电力设施外破事故 肇事行为

本报讯(通讯员龙飞)10月8日13:30左右,黄州城区胜利街路段突发倒杆事故,导致胜利街附近区域停电。事发后,线路运维单位紧急现场查看,发现10千伏黄16胜利一线、黄17胜利二线遭受严重外力破坏,经查系“黄冈居然之家垂直森林城市综合体工程”项目部在现场野蛮施工,将杆塔拉线挖断所导致。

外破事故发生后,市委相关领导高度重视,要求立即对肇事者和肇事单位进行严厉打击处理。供电公司紧急启动电力警务协作机制,迅疾联系黄冈市公安局、黄州公安分局和东门派派出所,由黄州公安分局对事件进行立案侦查,并根据报案材料,依法对肇事者黄某和项目部负责人进行传唤。在完成相关询问笔录和法律程序后,黄州公安分局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第33条第一款和相关电力设施保护法律法规,以过失损坏电力设备行为,依法对肇事者黄某作出行政拘留10日的处罚,并于10月9日晚20时将黄某押赴黄冈市拘留所执行。

据悉,此次外破案件的侦办和对肇事者行政拘留,是黄冈警企协作、保护电力设施的成功案例,系自2017年全市深入推进电力警务执法、执行《黄冈市公共设施安全隐患整改通知书》后,黄州城区第一例、黄冈全市第三例。本次案件从立案侦查、询问笔录到拘留审查、移送执行,公安质部(保卫部)全程督办。下阶段,公司将继续深化推进电力警务执法,加大电力设施保护力度,维护黄冈电网安全。

科技治超助力交警路政

查获三台 “百吨”超限车

本报讯(通讯员张付新 林海兵)三台“百吨”六轴超限车从黄冈装运黄砂,想趁国庆期间“偷运”至武汉,行驶至S207黄州段张新湾治超点时,显露了“真形”。

10日7日凌晨3时30分,S207黄州段张新湾治超点不停车超限检测系统LED显示屏显示车牌号豫HJ85XX、豫HJ9XXX和豫HH8XXX三台涉超车辆车货总重超过100吨,随即交警、路政人员引导涉超车辆到黄州区砂子岗治超站进行检测。经复核检测,涉超车辆车货总重分别为134.16吨、129.96吨、131.26吨,均超限80余吨,超限率达160%以上。

目前三台涉超车辆正在接受进一步处理中。



走吧,兄弟



郭大伟对市场部经理成婷的停职在员工看来,是动了真格的。也有人替郭大伟担心,这郭大伟呀,是太岁头上动土,成婷可是市经委主任成柏树唯一的妹妹。

成婷则不这么认为,她也不想去解开这个谜团,就算解开了,又有什么意义呢?此处不留人,自有留人处。天下这么大,就不信没有她安身立命之处。

成婷被南风公司停职的消息在浮桥河路人皆知,在江州商场的同学霍

松林得知,便约她到德尔福茶楼喝茶。他要介绍成婷去广东东莞红星通讯器材公司去上班,因为霍松林的大学同学李桂林在那当老总,他已与李桂林说好,现在就看成婷愿不愿去。没想到成婷二话没说,收拾行李,直奔东莞。

李桂林见到成婷后说,你真美,造物主的杰作,比起那断臂的石膏美人,更为动人。在李桂林目光的凝视下,成婷感到羞辱,感到愤怒,那难以容忍的审视,严重地伤害了成婷的自尊心。她霍地站起身来,正准备夺门而出。

这下可吓坏了李桂林。“别走,别走……”李桂林也为刚才的失态而懊恼,“成婷,你别介意。”成婷难为情地低下头,气氛由寒转暖,成婷心里也落了块石头,轻松多了。她吞吞吐吐地问:“李老板,你安排我干什么呢?”

“其实我们这最缺的就是生产工人,你当然得下车间啦,其实当工人任务单纯。”李桂林风趣地说。

成婷寻思这下正好,她就是想当工人,好学点技术。她对李桂林说:“好,我一定当个好工人,放心吧!”李桂林却摇摇头说:“不,你当仓库保管员。”他喊来秘书说,“你马上带成婷去仓库熟悉,准备办交接手续,原来的保管员,通知她准备下车间。”

成婷大出意外,仓库保管员是个比较轻松的岗位,在南风公司,没有过硬的关系是轮不到这种美差的,但她不想干。仓库保管员只要细心、责任感强,人人都能胜任,但学不到技术,可李老板……

成婷心中又增加了一个百思难解之谜。

东莞是座美丽的城市,也是一个信息世界,成婷在这里找到了自己的位置。

就在成婷到红星通讯器材公司工作那天傍晚,郭大伟打来电话,成婷关了手机没有搭理郭大伟,她走进房间,把挎包一放,坐在椅子上,望着窗外一丛盛开的月季出神。

一个星期以后,郭大伟风风火火赶到东莞,他将成婷电话约到宾馆。成婷没好气地说:“哼,你这是杀鸡给猴看。”

郭大伟笑笑说:“妙就妙在这里,我们合唱了一出好戏。”

成婷睁大了美丽明亮的双眼,惊奇地说:“唱了一出戏?”

郭大伟抽了一口烟,点点头,然后神情转为严肃起来,语气十分恳切地

说:“我们南风面临重重困难,公司集体研究裁减人员。你的工作岗位首当其冲,金元宝事件,上面打到了市场部,不裁减你无法进行工作。你先走,我们的工作也好做,这也是成主任的意思,他那个市经委主任也不好当。”郭大伟又点了一支烟继续说,“南风公司与东莞的红星公司是同行,也是冤家,一直在明争暗斗,为使他们免除疑心吸收你进厂,你的同学霍松林做了很多工作。公司采取停你的职,就是要把你逼到东莞,事先不告诉你,也是为了这出戏唱得更真更像。现在一切都是按成主任的想法实现了,你还得感谢我呢。”

成婷长吸了一口气,“哦,原来是这样……”她的怨气也消了一半。

“那,我……错怪了你,请原谅。”成婷脸上顿时涌起红云。

(连载中)

中国烟草 CHINA TOBACCO 国家利益至上 消费者利益至上

网络售烟 违法

网购卷烟 有假

黄冈市烟草专卖局

查私打假 举报电话

12313